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平成３０年度第８回三種町情報公開・個人情報保護審査会会議録 

 

 

日時 平成３１年１月２５日（金） 

   午後１時３０分～午後３時０２分 

場所 三種町役場本庁 第１会議室 

 

出席者 

 審査会 会長          大庭 秀俊 

     委員（会長職務代理者） 小玉 陽三 

     委員          櫻田 悦郎 

     委員          成田 隆道 

     委員          渡部 整悦 

     委員          田中 誠一 

 実施機関            柿崎留理子 

 事務局 総務課長        石井 靖紀 

     総務課課長補佐     清水  真 

     総務課行政係長     三浦  保 

     総務課主任       田村 慎一 

 

会議の記録 

 

午後１時３０分 開会 

 

石井課長  皆様、大変お疲れ様でございます。 

      只今から平成３０年度第８回三種町情報公開・個人情報保護審査会を開催い

たします。 

      今回から新たに、田中誠一委員に御出席いただいております。審議途中から

の御参加ということで、大変御難儀をお掛けしますけれども、どうかよろしく

お願いいたします。 

      本日は、諮問第１３号案件と第１４号案件を引き続き審議していただくこと

としております。 

      第１３号案件につきましては、インカメラ審理を実施の上、答申の方向性を

協議していただくこと、第１４号案件につきましては、案件を整理して、イン

カメラ審理の内容や方法などを検討していただくことを予定しておりますので、

よろしくお願いいたします。 

      それでは、大庭会長から一言いただきまして、審議に入っていただきたいと

思います。よろしくお願いします。 

大庭会長  本日は、今年１回目の審査会ということで、前回に引き続き第１３号案件と

第１４号案件の審議を予定しています。第１３号については、インカメラ審理
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を実施することにしています。また、第１４号についてはインカメラ審理の方

法等を協議することとしていまして、私の方で案をまとめたので、それを説明

させていただきながら審議を進めていきたいなと思っております。よろしくお

願いします。 

石井課長  ありがとうございました。 

      ここからは大庭会長に進行をお願いいたします。 

大庭会長  それでは、第１３号の審議に入りたいと思うんですけれども、その前に今日

初めて審議に参加される委員がいらっしゃいますので、簡単に自己紹介などし

ていただければ。 

田中委員  田中でございます。よろしくお願いします。 

      ５年前に定年退職しまして、現在は、食品衛生協会に勤めております。 

      かなり難しい審査会ということで、皆さんの指導を得ながら務めたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

大庭会長  これまでの２年間、この審査会で答申を何回か出してきました。弁護士であ

るということで、私が審査会の会長を拝命しているわけなんですけれども、委

員の皆様方に非常に助けられて、円滑に審議を進めてこられたという経緯もご

ざいます。田中委員からも是非、忌憚のない御意見をいただければと思ってお

ります。 

      それでは、早速審議に入っていきたいと思います。 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

審議案件 

 諮問第１３号「公文書の部分公開決定に対する審査請求」 

 諮問第１４号「公文書の不存在による非公開決定に対する審査請求」 

 

 審査請求に関する審議については、非公開とします。 

 非公開の理由 

 ・個人に関する情報を含んでいるため。（三種町個人情報保護条例第３条） 

・町の機関の意思形成に関する情報であるため。（三種町情報公開条例第６条第４号） 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

大庭会長  あとはよろしいですか（「はい」の声有り。）。 

      それでは、次回の開催日を決めたいと思います。 

 

（次回の審査会のスケジュールについて協議、決定。） 

 

田村主任  すみません、第６回の会議録を皆様にお送りしていたかと思うんですが、特

段訂正等はございますか（「無し」の声有り。）。会長、署名をお願いします。 

 

（大庭会長が会議録に署名。平成３０年度第６回の会議録が確定。） 
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大庭会長  では、本日の会議は以上で終了いたします。お疲れ様でした。 

 

午後３時０２分 閉会 

 

 

会議録確定  平成３１年４月１９日 

 

 

三種町情報公開・個人情報保護審査会               

 

会 長                

 


